

TORAY CARBON FIBERS EUROPE LACQ

Il s'agit d'un certificat multi-site, le détail des sites est énuméré dans l'annexe de ce certificat

ROUTE DEPARTEMENTALE 817 64170 LACQ, France

Bureau Veritas Certification France certifie que le système de management de l'organisme susmentionné a été audité et jugé conforme aux exigences de la norme :

Standard

ISO 9001:2015

Domaine d'activité

DEVELOPPEMENT, PRODUCTION ET VENTE DE PIECES COMPOSITE ET DE TOWPREG, PRODUCTION DE POLY-ACRYLONITRILE ET DE FIBRES DE CARBONE.

DEVELOPMENT, MANUFACTURING AND SALES OF COMPOSITES PARTS AND TOWPREG, MANUFACTURING OF POLY-ACRYLONITRILE AND CARBON FIBERS.

Date d'entrée en vigueur : 20 juillet 2022

Sous réserve du fonctionnement continu et satisfaisant du système de management de l'organisme, ce certificat est valable jusqu'au : **08 juillet 2025**

Certificat n°: FR075502-1

Affaire n°: 13217426

Date: 26 juillet 2022



Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France Le Triangle de l'Arche - 9 Cours du Triangle - 92937 Paris La Défense

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité des exigences du système de management peuvent être obtenues en consultant l'organisme. Pour vérifier la validité de ce certificat, vous pouvez téléphoner au : + 33 (0)1 41 97 00 60.







ANNEXE

TORAY CARBON FIBERS EUROPE LACQ

Standard

ISO 9001:2015

Périmètre de Certification

Site	Adresse	Périmètre
TORAY CARBON FIBERS EUROPE - LACQ SIEGE	ROUTE DEPARTEMENTALE 817 64170 LACQ, FRANCE	DEVELOPPEMENT, PRODUCTION ET VENTE DE PIECES COMPOSITE ET DE TOWPREG, PRODUCTION DE POLY- ACRYLONITRILE ET DE FIBRES DE CARBONE.
TORAY CARBON FABRICATION DE POLY- ACRYLONITRILE. FIBERS EUROPE LACQ USINE PAN	USINE DE LACQ - INDUSLACQ POLE 2 RD31 - PORTE EST 64170 LACQ, FRANCE	FABRICATION DE POLY-ACRYLONITRILE.
TORAY CARBON FIBERS EUROPE ABIDOS	ROUTE DE LAGOR 64150 ABIDOS, FRANCE	DEVELOPPEMENT ET PRODUCTION DE PIECES COMPOSITE.
TORAY CARBON FIBERS EUROPE PARIS	87 QUAI PANHARD ET LEVASSOR 75013 PARIS, FRANCE	COMMERCIALISATION DE FIBRES DE CARBONE, DE POLY-ACRYLONITRILE, DE TOWPREG ET DE PIECES COMPOSITES

Certificat nº: FR075502-1

Affaire n°: 13217426

Date: 26 juillet 2022



Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France Le Triangle de l'Arche - 9 Cours du Triangle - 92937 Paris La Défense



